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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bér men teilen leveleket 
nett kezel 
dunk el.

csak ismert kezektől toga-

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

A minden irányban, minden vonalon hala­
dást sürgető egyéneket az erkölcsi és anyagi 
illti;is szempontjából ez idő szerint kétféle játék 
foglalkoztatja : a felnőttek és ifjak játéka.

Ismert dolog, hogy egy idő óta veszedelmes 
müvei grasszál az a divat, hogy a fiatalemberek 
még le sem rázzák magukról jól az iskola porát, 

is ott hagyják az ifjúkor játék-szereit és 
előveszik a férfiak imádott játékszerét : ama bi- 
zuiivos 3lapra nyomott ördögi bibliát.

Sőt azzal se mondunk meglepő újságot., 
jluVy iíjaink már a serdülő kor első éveiben 
őst óba a íiee tálássa 1 ott hagyják a játszó-tereket 

s beállanak a felnőtteket és pedig a helytelen 
irányban haladó felnőtteket utánzók majom­
kompániájába.

Ennek lehet azután tulajdonítani, hogy mire 
elérik azt a kort, mikor normális körülmények 
között a férfias komolyságnak kellene fölválta­
nia a fiatalság aranyos naivitását : akkorra már j 
komor, életunt, blazirt alakjaival találkozunk a 
korai érettségnek.

Az igazi lelkesedés, az. érett elhatározá­
sok, a meggyőződésen érlelt tettek korát, mely 
normális körülmények között a harmincéven 
ííili életkorral kezdődik, majdnem teljesen el­
mosta a korai érettség. Erre a korra már vajmi 
kevés emberben marad meg az az egészséges 
ruganyosság, mely szakadatlan munka nélkül 
elveszettnek tartja a napot, mely a folytonos 
munkában acélozódik, no és elkísér bennünket 
a végelgyengülés koráig, egész az agg-kórig.

Éppen nem csodálható, ha az ily tapaszta­
lattal szemben a legmasabb intéző körök is 
indíttatva érezték magukat arra, hogy a gyer­
mekkor naivitásának megőrzése iránt intézked­
jenek. Az ily tapasztalatok indították bizonyára 
a vallás- és közoktatásügyi minisztériumot is 
arra, hogy ifjúsági játszó-terek alakítását rende­
leti utón sürgesse.

A „Zalamegye“ tárcája.
A gyermekvilágból *)

Ha látok tiatal leányt fejlődő, szép testtel ; ha sze­
membe ötlik egy egy mosolygó gyermekarc; ha látok a 
szerelem gazdag iájáról igaz virágokat szakítani : mind 
annyiszor te jutsz eszembe, első, poetikus gyermek-sze­
relmem bájos alakja, te.
i a L^em keresgélek, csak úgy találomra veszek a múlt 
>o . Lgy kedves kép elevenedik meg emlékezetemben. 
Ágost játszunk lányok és link együtt. Én tüntetőleg 

mim ig téged foglak el először ; bárhogy szaladsz is elő 
lun . megfoglak a derekadon, átölellek, s te hiába eről- 
jul u tovább. A lányok boszantanak velem, de te majd 
i"gy nem pityeregve jelented ki, hogy nem csak hogy 

nem szívelhetsz engem, hanem ha továbbra is ilyen 
ui x «inatlan leszesz irántam, határozottan gyűlölni fogsz.

anem azért mikorra a másik játék következett, már 
“riA-u aH>an a, bizonyos kosárban, amely
|a.C i,zben menni szokott, az arany alma és az arany 
xU‘je lslucrt szimbólumok alatt engem sejtettél, — és 
-piténél mindig, — biztosra vehettem, hogy a bar- . . 
vir r ialar*Ja küldesz búzavirágért, amely a te kedvenc j 

volt- Es én hűségesen meghoztam a virágot min 1 
!8) ai eleget szarnaraztak érte pajtásaim. De mit törőd- 

1 ni un azzal, ha te feltüzted kebledre a virágot, amit 
en szedtem, én hoztam neked. Mert lásd édes, az a 
fuhr0'1 amely elfogásodra szolgált, meg az a
ebiül/ búzavirág, amelyet én báránytürelemmel és 

hordtam össze neked, ébredő szerelmemnek volt 
nooauása. De te ezt akkor még meg sem értetted.
■,n aztán távoztam hazulról tanulni és két évig 

nem .ittuk egymást. Két év nagy idő, s én ez alatt az

hó 11 A* F.elolvilstatott a budapesti „Vasmegyei Kör“ 1893. márc. 
',yülésJn ^VCs ^mállása jubileuma alkalmával tartott dísz-

Ez valóban nagyfontosságú dolog, sokkal 
nagyobb, mint első pillanatra gondolnók. Igaz, 
hogy azok, kik az előbbi rendszer mellett vé­
geztek tanulmányaikat, könnyen mondhatják, 
hogy az ő tanuló korukban semmiféle külön 
játszótérről nem kellett gondoskodmok az»$gyes 
városoknak, azért mégis eleget jáí^wi^wv'suk- 
kal többet, mint amennyit a mai fiatafoag- majd 
a berendezett játszótereken fog játszani.

Hát ezt megengedjük, sőt határozottan mond­
hatjuk is, hogy ez igy vau ; de nem szabad 
elfelednünk, hogy abban a korban a fiatalság 
ideje nem volt ennyire elfoglalva s a mostani­
hoz képest elég kurtára szabott előadási idő után 
még mindig elég ideje maradt a tanuló újaknak 
kivonulni a szabadba, esetleg a várostól távolabb 
eső helyre is, hol a játék testedző es lélekfrissitő 
százféle módját egeszeu fesztelenül űzhették. 
Hanem a mostani rendszer annyira elfoglalja a 
tanulókat, hogy csak egy-egy órát, félórát sza­
kíthatnak ki játékra. Ennélfogva a mostani rend­
szer mellett oly játszóterekre van szükségünk, 
mely kéznél legyen, hova néhány perc alatt 
eljuthatnak a tanulók.

Ily játszóterek alakítását célozza, sürgeti a 
vallás- és közoktatásügyi minisztérium is, és 
bizonyára a hivatott tényezők mindent el fog­
nak követni, hogy az ifjúkori ártatlanság, naiv- 
ság megőrzésének eme legbiztosabb eszköze egyet­
len helyen se hiányozzék. Vissza kell nekünk 
varázsolnunk azt a jobb, bölcsebb nevelési rend­
szerű kort, mikor még a bajuszos, szakállas jo­
gász urak a jogakademiás városok nyilvános 
terein, felső kabát nélkül, ingujjra vetkőzve, 
labdáztak, mint ahogy ma már — sajnos — 
csak a kisiskolás fiuk teszik.

Teremtenünk kell uj divatot, mely a tanuló­
ifjúság játékkedvét átvigye a felnőttek világába 
is és szorítsa mentői szükebb térre a felnőttek 
most divatozó ördögi játékait, mik csak anyagi, 
erkölcsi romlásba döntik az embert.

Örömmel vesszük mind ama törekvéseket, 
mik fényesen bizonyítják, hogy legmagasabb

helyen is komolyan foglalkoznak az ítjuság 
testi nevelésének előmozdításával s hogy a le­
tűnt classicus népek nevelesi rendszerének vissza­
állítása képezi közoktatásügyünk vezer-egyéni- 
ségeinek is intentióját.

Ürömmel vesszük ' ürU/G'üjük e törekvé­
seket annál inkább, mert a testi neveies hátrá­
nyára túlsúlyra vergődött szellemi képzés már 
is erős nyomokat hagyott a fejlődő fiatalságon 
s aggodalomba ejtett minden mélyebben gon­
dolkozó szakférfiút és szülőt a mind erősebb 
mértékben grasszáió, iolyton szokatlanabb korai- 
sággal föllépő kór: az idegesség.

Erős bennünk a meggyőződés, hogy mihelyt 
az ifjúság nevelésében vissza lesz állítva a cias- 
sicus nevelési rendszer egyensúlya, mihelyt fej­
lődő fiatalságunk több alkalmat és módot talál 
a lelket üdítő és kellemesen elfoglaló játékra, — 
azonnal más fejlődési irányt vesz a szív s a 
valódi érettség korára is sukkal több zománca 
marad meg a léleknek.

Akkor azután az érett férfiak játék-kedve 
is sokkal nemesebb irányt tog venni s egyre 
szükebb térre szorulnak azok a játéknemek, mik 
ez idő szerint nem kis mértékben járulnak az 
általános ideg — romboláshoz.

A zalamegyei gazdasági egyesület hivatalos értesítője. 

Jegyzőkönyve
a zalamegyei gazdasági egyesület 1893. évi március hé 

13-án Zala-Egerszegen tartott rendes közgyűlésének.
Jelenlevők:

Háczky Kálmán ügyvezető elnök, Bakó Gyula, 
Baranyay Ödön, Csillagh Gyula, Unger János, Farkas 
József, Haiden Sándor, Uscrtán László, Sümegi Kálmán, 
Gyömörey Vince, Skublics Gyula, Szűcs Dezső, Krosetz 
János, Szily Dezső, Bogyay Maié, Dervarics János, Nagy 
Károly, Skublics Jenő, Udvardy Ignác, Strausz Sándor, 
Kaiser József, Háry József, Gráner Béla, Zathureczky 
Márton, Fáruer Márton, Deák Mihály, Königmayer János, 
Csutor János, Orosz Pál egyesületi tagok, utóbbi mint 
jegyző is.

idő alatt alapos változáson mentem keresztül. A tanárok 
per ön állal szólítottak; a cukrász-boltban, ahova lopva 1 
hordtuk a nagynénik és nagybácsik által egy egy láto­
gatás alkalmával hátrahagyott forintokat, a cukrász leány 
határozottan kitüntetett a többiekkel szemben, és nem 
egyszer észrevehető nyájassággal cirógatta meg az arco­
mat. Ez nagyban emelte önérzetemet; kezdtem öltöz 
ködni, sőt a házi kisasszonyunknak megpróbáltam tény­
leg udvarolni is. Nem csoda hát, ha rólad, édes, egészen 
megfeledkeztem. Es mikor két év múltán megint vissza­
kerültem a mi kisvárosunkba, nem is csodálkozhatol 
rajta, ha nem szaladtam először is hozzátok, sőt meg­
vallom, azt sem találtam volna meglepőnek, ha te keressz 
föl engemet. Es látod, édes, mintha csak tudtam volua, 
hogy másnap reggel a mi utcánkon keresztül fogsz a 
piacra menni, pedig nagy kerülőt tész, olyan bizonyosan 
vártalak a kapunál. Es tényleg arra jöttél.

Ki akartam tenni magamórt, és minden áron doku­
mentálni akartam előtted, mennyit változott azóta a világ j 
és mennyire más az, akit most előtted látsz, mint az, 
aki valamikor neked a búzavirágot hordta. Legelőször 
is, ahogy jól körül néztelek, kijelentettem, hogy nem­
csak megnőttél azóta, és hogy valóságos kisasszony lettél, 
hanem meg is szépültél nagyon.

Erre ugyan te lesütött szemekkel azt felelted ne 
kém : „goromba,“ hanem meg voltam győződve, hogy 
nem úgy érzesz, mint ahogy beszélsz, — amit különben 
magad is bebizonyítottál, mert mielőtt távoztál volna, 
mégegyszer visszafordultál felém, és biztató, elragadó, 
kedves mosolylyal mondtad :

A viszontlátásra !
Aztán ellebbentél. Perkál ruhád lobogott karcsú 

testeden, s én szárnyakat képzeltem belőle váltaidra. 
Néztem utánad, ameddig csak lehetett, s amíg a ka­
nyargó utcában végleg e! nem tűntél, sőt még azután 
is, mintha valami fényes, világító sáv maradt volna nyo­
modban, s mintha ez a sáv égetett, gyújtott volna, 
úgy éreztem a szivem tájékán. Annyi bizonyos, hogy a

Mai számunkhoz fél iv melléklet van csatolva.

két év haladása oda lett és én megint csak az az ostoba 
gyerek voltam, aki egykor a búzavirágot hordta neked 
a harmadik határból.

Újra napos vendég lettem nálatok, de már nem az 
udvaron, mint azelőtt. S ebbő! az időből újra egy kép 
elevenedik meg lelkemben. A zongoránál ültél és ját­
szottál nekem; én melletted. A mamád valahol kinn 
járt a konyha körül, s mi egyedül voltunk. Te, édes, 
bár ép az nap beszéltem neked, hogy mennyire érzé­
keny vagyok az arcomon és a nyakamon, játék közben 
fölötte gyakran hajoltál felé.a, hogy hajad arcomat 
elintse, szokatlan hosszú ideig időztél azoknál az üte­
meknél, amelyeknek hangjegyei én felém estek és nem 
egyszer szaladtak tovább ujjaid azokon a futamokon, 
amelyek az én oldalam felé tartottak, s fejed ilyenkor 
mindig felém hajolt, hajad arcomat érinté. A játékod 
íettenetes rossz volt, a mama rád is szolt valahonnan a 
falon keresztül :

Ilon !
Hallgattunk is rai rá. En reszkető kezekkel fordí 

vOttarn egy-egy lapot a kótán, te botrány rosszul verted 
a billentyűket. Szemeim a kóták helyett szépséges arco­
don voltak, lopva, alattomban téged fürkésztelek : szán­
dékos-e ez az incselkedés, s nem készakarva hajolsz-e 
felém, hogy hajad arcomat érje.

Es lásd édes, ekkor megint azt a bizonyos pajkos 
edes mosolyt láttám ajkaid körül lebegni, amelyet első 
találkozásunk óta feledni nem bírtam. S ez a mosoly 
engem megvaditott, bátorrá, merészszé tett. úgy ho<4 
e£>y ujabb futamnál, mikor karcsú termeted ingerked've 
felém hajolt, selyem hajad arcomat érinté: ke^em egy­
szerre csak lesíklott a zongoráról, s karjaim átölelték 
karcsú derekad. Te sikoltva ugrottál föl ; a szék nao-y 
zörejjel dűlt ki alólad, sikoltásodra pedig megjelent a 
mamád.

Bambán és végtelenül szánandó képpel állhattam 
melletted, amikor mamád szigorúan végig nézve rajtunk 
kérdezé tőled: ’ ’

■



Elnök üdvözli a tagokat; az ülést megnyitja; ezen 
ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére telkérettek Krosetz 
János és Udvardy Ignác egyesületi tag urak.

1/18.
Ohastatik az 1892. évi egyesületi számadások meg­

vizsgálására kiküldött bizottság eme jegyzőkönyve :
Jegyzőkönyve

a zalarneyyei gazdasági egyesület 1892 ik évről vezetett 
számadásai megvizsgálására kiküldött bizottság 1893. évi 

január hó 28-án Zala Lgerszegen tartott ülésének.
J e 1 e n 1 e v ő k :

Csertáu Károly alispán — számvizsgáló bizottsági 
elnök, Skublics Jenő, Szüy Dezső, Königmayer János 
számv. b. tagok, Háczky Kálmán egyesületi elnök, Csutor 
János egyesületi pénztárnok, Orosz Fái egyes, titkár, 
úgyis mint jegyző.

Elnök úr az ülést megnyitja, a bizottság működé 
sét megkezdi.

Az egyesület 1892. évről vezetett számadásai tétel­
ről tételre álvizsgáltatnak, azok teljes rendben és pon­
tosan vezetőiteknek találtatnak.

Kitűnik, hogy az egyesület vagyona 1892. évben 
következőkép állott :

Egyesületi vagyon 1892-ben :
1. Készpénzben ....
2. Értékpapírokban :

5°/0 magyar papír járadékban .
4% töld teher mentesítési kötvé­

nyekben ....
4' o/J ,-egále váltsági kötvények­

ben .
Takarékpénztári betétben 
Kölcsön tőkében

3. Alapító kötvényekben 
Alapító kamathátralékban

4. Ingatlanukban :
Épületek- és kertekben

5. Könyvtár ....
6. Köröknél levő gépek értéke
7. Tagdíj hátralékban .
8. Egyéb követelésekben:

Tenyészállat alap és kamat 
Csontliszt követelés és kamat .
Eladott csemetékért követelés

1125 írt 67 

300 „ — 

2000 „ —

10000
4600

200
3704
1610

10600
100

1300
2193

8528
6027

44

n
n
n
n

v
r>
v

11
52

összesen : 53332 írt 45 kr.
azaz ötvenhárom ezer háromszáz harminckét forint és 
45 krt képviselt az egyesület ingó és ingatlan vagyona 
1892-ben.

Bevételek 1892-ben :
l. Múlt évi pénztár maradvány 

és befolyt alapít, tőkékből 
11. Egyéb tőkék kamatjaiból

III. Tagdíjak 1892-re
IV. Tagdíjak előbbi évbeliekből
V. Egyesületi kertből befolyt
VI. Biztosítási jutalékból 

VII. Állampapírok eladásából 
Vili. Vegyes bevételek, csontliszt,

rézgálic, magvak stb.
összesen :

azaz huszonegyezer négyszáz negyvenegy torint és 53 kr. 
Ezenkívül van még 2 darab 10 frankos arany 
darab ezüst 2 írtos.

Kiadások 1892-ben.
1. Központi személyzet javadalma­

zása és nyugdíja
2. Egyéb személyi kiadás — napdij, 

fuvar .....
3. Iroda, fűtés, világítás, postadij, 

nyomtatványok stb.
4. Egyesületi gazdasági értesítő ki­

adása, szétküldése

746 írt 98 kr.
851 V 97 71
896 n 08 n
356 n 45 v
171 n 03 T)
127 n 24 n

15691 V — V

2600 n 78 n
21441 írt 53 kr

es

1720 írt 

38 „ 

187 „ 

272 „

k r.

38

91

5. Állampapírok beszerzése
6. Egyleti kertekbe szükséges be­

szerzések .
7. Körök segélyezése, verseny dí­

jak stb. .
8. Egyéb kezelési költségek .

10131 n 25 n

85 » 36 n

1837 v 70 n
246 n 86

. 5796 V 40 n
20315 frt 86 kr.
86 krt; a 11 db

t 53 k rból le-ron-
20315 frt 1<6 krt,

ezüst 2 írtos pénz beváltatott.
A bevételek összegéből 21441 

ván a mutatkozó kiadások összegét. —... -
marad feleslegül 1125 írt 67 kr., ezen összegből azon 
ban 1061 írt 75 kr. a tenyészállat alapot illeti és i^y 
marad az egyleti pénztár javára 63 írt 92 kr., mely a 
jövő évi számadásba, mint pénztár maradvány, lesz tel 
veendő.

Ezután az egyesület pénztárába lévő készpénz és 
egyéb értékek számiáltattak meg, azok teljes rendben 
és a kitüntetett összegeknek megfelelőnek találtattak, 
minek folytán a számvizsgáló bizottság Csutor János 
egyesületi pénztárnok urnák, azáltal teljes rend- és pon­
tossággal vezetett 1892. évi egyesületi számadásokra 
nézve, a küzgyülésileg megerősítendő felmentést megadja.

Kmf.
Jegyezte :

Orosz Pál sk.,
e. titkár.

A közgyűlés ezen szám vizsgálati jegyzőkönyv alap­
ján Csutor János egyesületi pénztárnok urnák, az általa 
vezetett 1892. évi gazdasági egyesületi számadásokra 
nézve a felmentést megadja s azt részére végzésileg 
kiadja.

2/27., 33., 34.
Csutor János pénztárnok úr jelenti, hogy a keszt­

helyi, sümegi és nagy lengyeli gazdakörök az elmúlt évről 
vezetett számadásaikat beadták.

A körök számadásait az anyaegyesületi pénztárnok 
ur felülvizsgálta és azokat teljes rendben vezetve találta ; 
minek folytán dr. Csanády Gusztáv keszthelyi, Mojzer 
József sümegi és Rózsás Kálmán nagy lengyeli gazda­
köri pénztárnok urak részére a felmentést megadni kéri. 

A közgyűlés nevezett pénztárnok uraknak, az álta- 
1 luk 1892. évre vezetett gazdaköri számadásokra nézve, 

a felmentést megadja s azt végzésileg kiadni rendeli.
3.

A gazdasági egyesület 1893. évi költségvetése:
1. Központi tisztviselők és az egyleti kertész

évi javadalmazására . . . 1600 írt
2. Sümegi Ferenc kertész nyugdíjára . 120 „
3. Az egylet közlönyére és szétküldésére . 290 „
4. Pósta kiadásokra . . . 100 „
5. Iroda költség-, fűtés-, világítás- és tiszto­

gatásra . . . .100
6. Nyomtatványokra . . . 100
7. Állami és községi adókra . . 40
8. Néptanítók díjazására . . .50
9. Tenyészbikák beszerzésére . . 5000

10. Vetőmagvak közvetítésére és egyéb gaz­
dasági cikkekre . . . 160

11. Az állami mének osztályozásánál közre­
működő tagok utazási költségei és nap­
dijaira . . . . 150 „

12. A vidéki körök javadalmazására . 1000 „
13. A tapolczai vincellér iskolánák 2 alapít­

ványi helyre .... 240 „
14. A balatonmslléki phylloxera ellen véde­

kező egyesület segélyezésére . . 300 „
15. Rendezendő kiállítás-, vagy díjazásokra . 500 „
16. Előre nem látható kiadásokra . . 300 „

összesen : 9990 írt
azaz kilencezer kilencszáz kilencven forint.

4 30.
Olvastatik a m. kir. földmivJésügyi miniszter ur 

70348/IV. 11—12. számú, valamennyi gazdasági egyesü­
lethez intézett következő rendelete :

Hogy a vezetésem alatt álló tárca költségvetésében 
a különböző mezőgazdasági ágak emelése céljából mi 
delkezésemre bocsátott hitelt az ország különböző vide 
kein ez idő szerint legszükségesebb intézmények iétesi 
lésére, illetőleg intézkedések megtételére használhassam 
töl, de másrészt, hogy a gazdasági egyesületeket jövőre 
úgy anyagilag, mint a rendelkezésemre álló szakköze 
geknek igény bevételével is hathatósabban támogathassam 
s ehhez képest a hazánk mezőgazdasági viszonyai által 
megoldani követelt föladatokon való munkálkodásba a/, 
egész gazdaközönséget mindinkább belevonjam, elhatá 
roztam a következő intézkedések foganatosítását. Mindé 
nek előtt szükségesnek tartom, hogy az egyesület, a 
működési területét képező vármegye mezőgazdasági viszo 
nyalnak tüzetes megvizsgálása, azok követelményeinek 
mérlegelése után, jelöljön ki valamely konkrét mezőgaz 
dasági intézményt, melyet ez év folyamán létesíteni, 
illetőleg a mezőgazdaság emelését célzó intézkedést, 
melyet tenni óhajt, s melynek kivitele a mellett, hog\ 
a működési területén levő gazdasági viszonyokhoz képest 
legsürgősebben szükséges, egyszersmind arányban áll az 
egyesület vagyoni erejével s a rendelkezésére álló munka 
erőkkel. Ily intézmények és intézkedések volnának pél 
dául : a) szarvasmarha, juh, sertés vagy baromfi-pepiim 
riák létesítése, b) közcélú szőlészeti vagy gyümölcsészeti 
mintatelepek berendezése, c) különböző mezőgazdasági 
szövetkezetek, mint tejszövetkezetek, vetőmag-, gépbe 
szerző , állattenyésztési , szőlőtelepítési és hitelszövetke 
zetek alakítása, d) minta méhesek, közraktárak, termények 
számára valamely mezőgazdasági háziiparág meghonosi 
tása, különböző népszerű mezőgazdasági tanfolyamok 
vagy előadások, állatdíjazások, termény kiállítások stb. 
Magam részéről kijelentem, hogy amennyiben az egye 
siiiet anyagi és munkaerejéhez mérten egy vagy több <■ 
féle intézmény vagy intézkedés létesítése, illetőleg foga 
natosílása tekintetében megállapodásra jut, s a vonatkozó 
kiviteli tervet és költségelőirányzatot hozzám fölterjeszti, 
az egyesületet kitűzött célja elérésében egyrészt a ren 
delkezésemre álló hiteiből adandó aránylagos állami 
segély, másrészt a vezetésemre bizott minisztérium szak 
erőinek és pl. az orsz. chetniai intézet és központi veg\ 
kísérleti állomás, az orsz. földtani intézet agrouom-geolu- 
giai osztálya, az orsz. tejgazdasági felügyelőség, a gazd. 
tanintézetnél alkalmazott s esetleg még külön megbízandó 
és alkalmazandó szakférfiaknak alkalmi igénybevehetése 
vei támogatni fogom. Fölhívom tehát az egyesületet, 
hogy a fentebb közölteket tegye megfontolás tárgyáva 
s megállapodásáról legkésőbb t. évi március 30-ig évi 
jelentésének kapcsolatos fölterjesztése mellett tegyen 
hozzám jelentést. Budapest, 1893. február 12 én. Bethlen.

A közgyűlés osztatlan tetszéssel vette tudomásul a 
miniszter ur kegyes rendeletét s egy bizottságot küldött 
ki a felterjesztés megszerkesztésére és pedig bizottsági 
elnöknek : Háczky Kálmán ügyvezető elnök urat kérte 
fel, tagokul megválasztattak : Gózony László, Krosetz 
János, Skuslics Jenő, Szily Dezső, Sümegi Kálmán es 
Orosz Pál egyesületi titkár.

A közgyűlés következő irányban kívánja az egye 
sülét tevékenységét a magas kormány hozzájárulásával 
kifejteni.

Kérelmezendő: a tapolczai vincellér iskola állarnu 
sítása és egy, a „paulisi“ állami, nagyszabású szőlőolt­
vány telephez hasonló telep létesítése.

Továbbá egy nagy, államilag segélyezett gyümölcsta 
telep létesítése, mely tekintve, hogy a nagy lengyeli 
gazdakör hasonló telep létrehozása céljából az egyesület 
utján és pártfogása mellett épen most nyújtott be egy 
kérvényt a nmlts. miniszterhez; de tekintve azon körül­
ményt is, hogy a megye azon része, mely általában a 
Göcsej néven ismeretes, nagyon alkalmas a gyümölcsfa 

I tenyésztésre: ily telep épen Nagy-Lengyelben — mint

Mi az? Ilon ?
Azt hittem, hogy mindjárt üt a végítélet órája, 

legalább rám nézve. Te, világos, megmondod az igazat, 
s akkor rám nézve örökre veszve vagy. Mint valami 
halálra Ítélt gilotin alatt, úgy éreztem magamat ebben 
a pillanatban és rettegve vártam a halálos ítéletet. De te 
ekkor elmosolyodtál, — talán arcom indított szánalomra 
— és szigorú mamadnak csak annyit mondtál:

Egy kis ijedség, mama, a szék töldiilt alattam.
A mama ezen szavak után nagyobb vigyázatra 

intve, kiment; én föllélekzettem, te pedig villámló sze 
mekkel — én legalább olyannak képzeltem el, mert hogy 
nem mertem szemedbe nézni — így szóltál hozzám :

— Megőrült ön?
Azt sem tudtam mondani, hogy nem. Egyáltalán 

semmit sem tudtam volna mondani ebben a pillanatban. 
Nem tudom, bűnösségem érzete, vagy nem remélt nagy­
lelkűséged hntott-e meg annyira? Csak mikor elmentem 
tőletek és kinn voltam az utcán, jöttem magamhoz újra, 
és kezdtem gondolkodni a fölött, amit tettem. Es arra az 
eredményre jutottam, hogy nagy bolondot tettem, mikor 
úgy megsértettelek.

Aztán egy hétig nem mentem hozzátok és te sem 
jártál mi felénk a piacra. Ez az állapot pedig nekem 
cseppet sem tetszett. Csak őgyelegtem, mint a félbolond, 
egész nap. Sehol sem találtam heyemet; az étel nem 
kellett, aludni sem tudtam. Oda haza egész odáig vol 
tak és már komolyan aggódni kezdtek miattam. Egyszer 
aztán elgondolkoztam: ha te ilyen kicsiségért ennyi 
ideig tudsz haragot tartani, előbb sem szerethettél engem, 
hát lemondok rólad; elfelejtelek. Hogy pedig minél 
könnyebben menjen ez, valami komoly munkát kerestem. 
Volt egy lompos, lusta kutyánk; elhatároztam, hogy meg­
tanítom ezt apportivozni. Szegény Linda; ez szenvedett 
ám még csak sokat. A dresszurát sehögy sem vette be 
a gyomra; vén is volt már hozzá, meg nem is született 
rá. Eleinte csak bírta, de aztán lesováuy kodott, csak 
úgy zörögtek a csontjai, ügy télt tőlem, hogy végre

I már haza sem mert jönni, úgy kellett elfogatnom min- 
I den nap valahol a városvégén, vagy kinn a mezon.
1 Mikor meg megkötöttem, hogy el ne szökhessék, olyan 
sivalkodást és vonítást vitt véghez, hogy a harmadik 
szomszéd is ránk küldte a rendőrt csend és rend hábo- 
ritás miatt. Végre is beláttam, hogy ezt a mesterséget 
tovább folytatnom nem lehet. És te édes, még mindig 
állhatatos voltál.

Utoljára is, legyőzve büszkeségemet, elhatároztam, 
hogy elmegyek hozzátok. Vasárnap délután volt. Sziv- 
dobogva közelegtem házatok felé. Főztem, forraltam 
magamban, hogy fogom majd magamat menteni ? Mikor 
befordultam udvartokba, te ép a kertből jöttél egy nagy 
csomó virággal. Epen jó, egyedül vagy, legalább köny- 
nyebben átesem. Feléd tartottam, de te nem vártál be, 
hanem már messziről megszóllítottál :

Szép ! szép! Kár, hogy eljött! Igazán csodálkozom !
Én mentegetőzni akartam, mert ilyen fogadta- 

I tásra éppenséggel nem voltam elkészülve, de csak 
mokogtam valamit. Különben sem jutottam volna szóhoz, 
mert te beszéltél tovább.

Ne is mentegetőzzék ! Illik ez? Eljárás ez? Két 
hétig felénk sem néz. Szép ismerős, mondhatom ! . .

De kérem — vágtam már most türemetlenül közbe 
— én azt hittem, hogy ön haragszik és most is azzal a 
szándékkal jöttem, hogy bocsánatot kérjek. Te bámultál, 
mintha mit sem értenél a dologból és nagy képpel 
kérdezted :

Miért ?
Miért, miért? taglaltam szégyenkezve és húzódozva 

a kérdés elől. Majd hirtelen fölütöttem fejemet és sze­
med közé nézve kérdeztem :

Igazán nem haragszik rám ?
Ekkor te megint azzal az elragadó mozdulattal 

fordultál meg és avval az édes mosolylyal ajkad körül 
mondtad:

Maga gyerek!

Lásd édes, két hétig minden nap azon törtem a 
fejemet, hogyan lehettem olyan ostoba és meggondolat­
lan és most, ebben a pillanatban, csodálatos, újra meg­
fogott a vágy átölelni karcsú derekadat és összecsókolni 
két szép arcodat, fehér nyakadat, selyem hajadat.

Aztán bevezettél; a mamád előtt már te mentetted 
hosszú elmaradásomat, mert láttad, hogy én szörnyű 
ügyetlen vagyok. Egyáltalán a te jelenlétedben mindig 
ügyetlen és ostoba voltam.

Még egy kép nyomul előtérbe a sok közül. Megint 
együtt voltunk, de nem a szalonban, hanem a kertben. 
Szép, tiszta alkonyat volt. Te valami virágot ültettél, 
én meg melletted álltam és néztem, de nem a virágot, 
hanem szépséges arcodat, fehér karjaidat, hajlékony sugár 
termetedet. Beszéltem is valami bolondokat, de te nem 
sokat figyeltél rám, mert nagyon elfoglalt a virágültetés. 
Csak hébe korba feleltél, akkor is inkább kérdeztél : 
jól van? szép így ? szép úgy ? tudniillik a virág.

Engem ugyan annyira sem érdekelt az a virág 
ültetés, mint a vakot a szivárvány, ha róla beszélnek 
neki, de azért csak szorgalmasan felelgettem a kérdé 
seid re. Szerettem volna minden áron valami másra vinni 
a beszédet, például arra a bizonyos zongora játékra. 
Mert látod, édes, ahogy itt elnéztelek a virágágy fölé 
hajolva, föltürt ujjakkal, kipirult arccal, megint erőt 
vett rajtam az az érzés, amely akkor karjaimat derekad 
köré fonta.

Kerülgettem, cirkuláltam a dolgot, míg egyszer 
csak szóba hoztam valahogy. Úgy látszott, te sem vona 
kodol tőle, sőt látható érdeklődéssel kérdezted tőlem, 
hogy voltaképen mit is akartam én akkor tenni veled. 
En mivel megint valami titkos bátorságot éreztem ma 
gamban, merészen teleltem :

Meg akartam csókolni.
Es nem szégyeli magát? — szóltál te lenézőleg. 

j Van abban valami szégyenelni való ? — válaszoi-
< tam én.
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Tiéneli gazdakör székhelyén — lenne létesítendő, 
a vu L ^ lembe véve azon tényeken alapuló körül 
U”U; h(”,v Zala vármegye legnagyobb részében a uyu- 
uien'..;. ázar vasmar ha jól tenyészik; tekintve, hogy Zala 
gotl <l >( ,j|. legkeresettebb szarvasmarha piaca az egész 

núh vidéknek; továbbá, hogy a mai kevéssé, vagy 
JUUa n sem jövödelmező gazdasági ágak között az ok- 
5UUJU11-illa'tenyésztés még jövedelmező, de mindez csak 
5ÍC,U ‘ii‘.onvao- teilesztésével érhető el: telkérendő a 

J I nv hotíY adjon modot, miszerint a megye 
-.__4 jaj szarvasmarha tenyészde (pepmena) 

teru' ,1 Jf, hotrv ÍííV az acclimatizált és egyéb helyiétesülhessen, nu^j- év -ix.
1. l,v/ szokott állatok után lehessen a szükségesv iszellVamkllOZ szun. . .. ] ,P

■.,,!) anyagot megszerezni, az okszerű gazda tara 
nemeseJ J uton is jutalmazni. — A bizottság í.

üárcius 19-éu tartja meg ülését.
(Vége küv.)v 1 uit

Közegészségügy.

köziilök meggyógyult 36, meghalt 2, a hónap végén 
további gyógykezelés alatt maradt 41.

Boncvizsgálat összesen hat esetben teljesítetett ; 
egyszer egy szívhájasodásbau hirtelen elhalt egyénnt 
rendőri tekintetbői, ötször pedig törvényszéki megbízatás 
iolytán. Ez utóbbi eseteknél a halál legközelebbi okai 
1 dermedet, 1 agy vérömleny, '2 íuladás és 1 tüdőlob 
voltak.

Külső hullaszemle rendőri tekintetből volt 9. Súlyos
sértés bejelentetett 3.

Öngyilkosságot két egyén követett el. Ezek egyike 
(Czigány Károly Kővágó-Eörsöu) magát agyonlőtte, a 
másik (Horváth J. Zala-Égerszögen) konyha kést szúrt 
mellébe és elvérezett.

Véletlen szerencsétlenség általi halálnak 4 egyén 
esett áldozatává és pedig 1 (Babati János 1 éves liczkói) 
leíorráztatván, égési sebei következtében balt meg; 1
(Mátray József kis gyermek) a reá esett gyalupad által 
agyonnyomatott; 1 (Tóth István szegvári) a reá dőlt ta 
alá, l pedig (Horváth Károly 13 éves ventei) répa váló 
gátaskor a ledőlt nagy répatömeg alá jutván, megtolt.

Elmekórnak három esete lett hivatalos beavatkozás 
tárgya; a betegek megfigyelés végett közkórházba szái 
Iktattak-“

sag március uuvi j
4- időjárás igen változó volt, valamint a hómer-

blet”is széles határok között ingadozott. A hónap első j 
Heben általában fagyponton alul, azontúl enyhült s |
)' . K,..ul öorús idő, habár kevés csapadék, észieltetett.

^légnyomás maximuma volt 764 2 m m, minimuma 
m havi közép 747 m/m. A hőmérséklet maxi- 

.‘mrna r minimLa - 18«C, havi közép + 2<*C.
í netivesség havi közép értéke 84%, csapadék havi 

iöszege 14-Ö m/m. A szelek irányát illetőleg leggyak
rabban észieltetett U és DK.

1 felnőttek közegészsegi allapota Zala Kgerszeg 
város és a szeut-gróthi járás kivételével mindenütt ki 
eleutő sőt több helyen teljesen kedvezőnek volt mond­
ható ' mert megbetegülés kévés fordult elő és a gyógy 
kezelés tárgyát képezett kórnemek legnagyobb részben 
í-uvbén folytak le. Zala-Egerszegen különösen a légzo- 
s^,-vi bajuk nagyobb számban kerültek gyógykezeled 
iia sőt az influenzának is több esete észieltetett. A 

Ize'nt-grótbi javas területén ugyanezen bajok még nagyobb 
mennyiségben fordultak elő, sőt a tüdőlobok száma is
szaporodott. , . . ,, ,

A gyermekek között a közegeszsegi állapot kevesube 
volt kielégítő, sőt egyes vidéken kedvezőtlen ; mert a 
nagy mennyiségben eszlelt légzőszervi bántalmakon kívül 
a bevenyfertőző bőrbajok is nemcsak szórványosan, ha­
nem néhány községben járványos jelleggel merültek fel. 
Ezeken kívül még gyógykezelés tárgyát képezte Szegva­
ron a iültőmingyiobnak, Sümegen és Deáki pusztán 
gyermekek közölt influenzának több súlyos esete. Diphte 
rítisznek egyes szórványos esetei a megye különböző 
részein észlelteitek. A beérkezett jelentések szerint az 
óvintézkedések az ily egyes eseteknél is megtétettek és 
a veszélyes kórnak tovaterjedése megakadályoztatott. A 
roncsoló toroklob, melynek járványos jellege január hó 
végén megszűnt, február hóban Keszthelyen újra járvány 
.'zerüleg lépett lel. Ezen hónapban március elejéig meg 
betegült 1U gyermek ; közülük meggyógyult 3, meghalt 
4 és további gy7ógykezelés alatt maradt 3. Legutóbb az 
apáca zárda iuteruátusában fordult elő egy halálos kime­
netelű dipteritisz eset. A zárdában a tanítás azonnal 
beszüutettetett, a növendékek eltávolíttattak, az egész 
épület leriőtleuíttetett, a betegszoba újra festetik.

Egyéb bevenyfertőző betegségek közül a vörheny 
iSándorbázán, a kanyaró Zala lstváudou, a vőrliecs —— 
rubeola — pedig Andráshidán, Alsó , Felső-Bagodon és 
\ itenyéden oitütlek jánváuyos jelleget. Sándorbázán meg 
betegük vörheny ben 31; gyógyult 16, meghalt 8, ápolás 
alatt maradt 7. Kanyaróban megbetegült 54 ; ^ezekből 
gyógyult 35, meghalt 2, ápolás alatt maradt 17. Vör- 
hecsben a tent említett 4 községben megbetegült 70;

Te határozottan azt állítod, hogy igenis van, én 
azonban az ellenkező nézetet vallottam, így hát mege 
gyezésre nem jutottunk. Vitatkozás közben aztán ogy- 
>zer csak hogyan hogyan sem, hirtelen elhatározással 
eléd állva így szóltam:

Es mit szólna, ha, amit akkor akartam, most 
megtenném ?

Te reszketve egyenesedtél fel ezen szavakra és 
hidegen válaszoltad :

Arra ön nem fog vetemedni!
De most már nem féltem tőled, édes, nem haragos 

tekintetedtől, nem fenyegető testtartásodtól, csak lángoló 
szép arcodat láttam és szerelmet olvastam ki fényes 
szemeidből. Még közelebb léptem hozzád, belenéztem 
sötét szemeidbe s mintha azok jóságos, biztató ténynyel 
ragyogtak volna felém. Már kinyújtottam két kezemet, 
hogy átkaroljam karcsú derekadat, de te kisiklottál es 
lutásnak eredtél. De lásd édes, eltévesztetted az utat, 
nem az udvar felé szaladtál, ahol esetleg megláthatott 
volna valaki bennünket, hanem egyenesen a sűrű pa­
gonynak, a kert másik felén. Ott aztán, ahova ugyan 
nem lát emberi szem utánunk, elértelek, megfogtalak, 
ajkaim arcodra, ajkadra tapadtak, hogy vérrózsák kel­
tek mindenütt nyomán. Te vergődtél, védekeztél egy 
darabig, végre pedig tehetetlenül csendesen zokogni 
kezdték Csak egyet felejtettél el édes, sikoltani, mint 
akkor, mert azt meghallotta volna a kertész, aki csak 
a szomszédságunkban gyomlált egy virágágyat és akkor, 
úgy lehet, nem lett volna meg a kellő bátorságom.

Igen, édes, ezt elfelejtetted.
Sokáig élt aztán még emlékezetemben ez az est, 

sőt erre gondoltam akkor is, mikor két év múlva boldog 
eljegyzésedről hallottam. Egy darabig nehezteltem is 
rád, de aztán beláttam, hogy helyesen cselekedtél; a 
világ úgy kívánja, hogy a huszadik év a leányt mái 
tőkötő alatt találja és te nem várhattál rám. Okosan 
tetted.

Keresztúry József.

A zala-egerszegi tűzoltó egyesület közgyűlése.
A zala egerszegi tűzoltó egyesület évi rendes köz 

gyűlését Bosohán Gyula egyesületi elnök elnöklete alatt 
f. hó 19-éu tartotta a községi népiskola egyik osztály­
termében

Elnök a közgyűlést az alapszabályok értelmében 
határozatképesnek nyilvánítja. Üdvözli a megjelenteket. 
Felemlíti megnyitó beszédében, hogy éveken keresztül 
felhangzott megnyitójában azon szomorú kijelentés, hogy 
az egyesületi választmány legjobb igyekezete dacára a 
szertárépítést nem lehetett foganatosítani; pedig szertár 
hiányában az egyesület működő tagjai nemes feladatuk­
nak legjobb akarat mellett sem képesek megfelelni. Ma 
azonban szerencsésebb helyzetben van, mert jelentheti, 
hogy a szertár telepítése legközelebb visszavonhatlanúl 
megvalósul, mely kijelentését a közgyűlés zajos éljenzés 
közt vette tudomásúl.

Nagy Antal egyesületi titkár felolvasta az egyesü 
let 1892 ik évi működését teltüntető jelentést. A jelentés 
részletesen ismerteti az egyesületi választmánynak a 
szertár építés ügyében foganatosított eljárását s annak 
végeredményét, mely szerint a város az építkezéshez 
szükséges anyagokat ingyen az egyesület rendelkezésére 
bocsátja, míg a munkásokat az egylet fizeti; az építke­
zés ügyében a város az árlejtést már ki is hirdette, az 
építkezésnél a felügyeletet szintén a város teljesíti. Az 
1892. évben volt egy közgyűlés, 5 választmányi gyűlés, 
melyeken 48 ügy darabot intéztek el. Volt a csapat 
részéről 3 kivonulás és 3 gyakorlat; az 1892 ik évben 
2 tüzeset fordult elő. Az augusztus L4-én Csáktornyán 
tartott megyei szövetkezeti közgyűlésen képviselve volt 
az egyesület; ezen közgyűlésen Kovács Károly főparancs­
nok szövetségi elnöknek, Nagy Antal egyleti titkár szö­
vetségi titkárnak megválasztatott. A szövetségi közgyű­
lésen a csapatok egyöntetű betanítására vonatkozólag 
elfogadtatott Knorczer György nagy kanizsai alparancs- 
nok részletes javaslata; a választmány a december havi 
ülésén tárgyalta és fogadta el ezen tervezetet. Az egye­
sületnek van 62 működő, 176 pártoló, 12 segélyző és 7 
alapító tagja. A működő tagok sorából egy év közben 
kizáratott. A fő- és alparancsnokot kivéve, a működő 
tagokat mind az egylet látta el egyenruhával. — Az 
országos segélyalapnak 61 működő taggal az egylet 
tagjává lett. Az egylet 1892 ik évi bevétele a megelőző 
évi pénztármarad vány nyal együtt volt 1.951 írt 26 kr., 
kiadása 865 írt 79 kr. s igy év végén a pénztári ma­
radvány 1.085 frt 47 krt tett. A betegsegélyző alap
vagyona 2.039 frt 07 kr.; a Hanthy Ferenc-féle alap
191 írt 69 kr. és egy takarékpénztári részvény ; a zene­
alap 38 frt 60 kr.; a szertáralap 1.203 frt 65 kr. ; a
lóbeszerzési alap 218 frt 28 kr.

A közgyűlés az évi jelentést tudomásul vette és 
auuak alapján a szertár építése ügyében a azükséges 
intézkedések foganatosításával a választmányt megbízta. 
A tűzoltók családjai számára megbetegedésük esetén 
gyógyszerek beszerzése végett létesített külön segélyalap 
továbbra is fenntartatik azzal, hogy a belépni óhajtók 
tartoznak eddigi hátralékaikat lefizetni; aki két hónapon 
át havi tagsági diját nem fizeti le, az segélyben nem 
részesül; sőt ha pótlólag hátralékát kiegyenlíti, a ki j 
egyenlítéstől számítva csakis egy hó múlva veheti igény í 
be az alapot.

Olvastatott a választmány által választott szám­
vizsgáló bizottság jelentése az egyesület 1892 ik évi 
számadásainak megvizsgálásáról; a jelentés szerint a szám­
adás helyesen vezettetett, a tételek okmányokkal vannak 
igazoha, a pénzkészlet hiánytalant megvan s igy java 
solják Gombás István egyleti pénztárnok részére a tel 
mentvény megadását. A közgyűlés az alapszabályok 
értelmében a megvizsgált számadást felülvizsgálat végett 
kiadja az egyesület állandó számvizsgáló bizottságnak.

Olvastatott Mayer István aiparancsnoknak állásáról 
való lemondása. A közgyűlés — jelenleg a csapat köré­
ben nem lévén tisztujitás — a lemondást nem fogadta 
el, egyúttal megbízta a csapat tisztikarát, hogy testüle­
tileg kérjék fel a csapat érdekében oly odaadó buzgósággal 
fáradozó alparancsnokot lemondásának visszavonására.

Ezután Boschán Gyula elnök maga és tiszBársai, 
valamint a választmány nevében is megköszönvén a 
bennük helyezett bizalmat, lemond s felkérte a közgyűlést 
a választás megejtése végett korelnök és körjegyző 
választására.

Erre a közgyűlés zajos éljenzés és általános lelke 
sedés között újból Boschán Gyulát választotta meg 
elnökül, aki meghatva mondott köszönetét az újból feléje 
irányult bizalomért.

Folytatólag egyhangúlag, közfelkiáltással választották 
meg úgy a tisztviselőket, mint a választmányt.

A választás eredménye : Boschán Gyula elnök, 
Udvardy Ignác alelnök, Nagy Antal titkár Gombás 
István pénztárnok, Hajik István ügyész, dr. Isoo Janos 
orvos, Graner Géza szertárnok. Választmányi tagok, a) 
a pártoló tagok sorából: Csertán Károly, Balaton József, 
dr. Czinder István, Németh Elek, Fangler Mihály, Brei­
sach Sámuel; b) a működő tagok közül: Mórocz József, 
Horváth Gyula, Horváth Ferenc. — Az állandó szám­
vizsgáló bizottság tagjai: Czukelter József, bischer 
László, Veisz Tivadar.

Az 1893 ik évre a költségvetés következőleg álla­
píttatott meg : pénzmaradvány 1892-ről 1.085 fi t 1 - » 
pártoló- és segély ző tagok tagsági dijaiból 309 forint, 
tagsági hátralék 74 frt, ügyésznél behajtás 'égett kint 
van 7 frt 10 kr., adományokból lOu trg vái őstől 18J-. 
és 1893 ra 300 írt, összesen 1.875 frt 57 kr. Kiadások: 
jegyző tiszteletdija 50 forint, szolga fizetése 200 frt, - 
kürtös jutalomdija 24 frt, szertár alapra 100 írt, szerekre 
100 frt, vegyesek és előre nem látható kiadásokra 2;)0 
frt, összesen 704 frt.

A szerek javítását illetőleg a közgyűlés felhatal­
mazta a választmányt, hogy a múl hallanál szükséges 
javításokat azonnal foganatosíttassa; a többi szer javí­
tását pedig halaszsza el a szertár felépítéséig, mikor is 
az összes szerek kijavítása eszközlendő s az erre szük­
séges összeg az egyleti pénztárból kiutalandó.

Az egyesületi orvos tiszteletdija 50 forintban álla­
píttatott meg. _ .

A zalamegyei tűzoltó szövetség által készített
alapszabály tervezetet a közgyűlés az eddigi alapszaba 
lyoknak megfelelő némi módosítások mellett elfogadta 
s" annak megerősítés végett a belügyminiszterhez való 
felterjesztését elhatározta.

Végül a közgyűlés úgy az üllőknek, valamint a
tisztikar és választmánynak a lefolyt évben tanúsított 
szives fáradozásáért köszönetét tejezte ki.

Aláírási iv és tervezet.
Alulírottak, mint alapítók, Z tla-Egerszegeu vZala- 

megyei takarékpénztár részvénytársaság" cim alatt egy 
takarékpénztár felállítását tervezzük, melynek oélja 
Zala Egerszeg város polgárainak és Zala Egerszeg vidéké­
nek egyéni és társadalmi javat előmozdítani, a taka­
rékossági hajlamot, továbbá a kereskedelmet és hitelt
fejleszteni. r

A részvénytársaság, melynek székhelye Zala-Eger- 
szeg és mely hitelműveletekkel, pénzeknek gyümülcsöz- 
tetésévei fog foglalkozni, 30 évre alakul.

A társaság alaptőkéje 80,000 korona, mely 40J 
drb 2U0 korona névértékű s névre szóló részvény
előjegyzéséből képeztetik.

A részvények jegyzése az alulírott alapítók által 
kibocsátott aláírási iveken történik, és hogy a részvény- 
társaság megalakíItathassák, tcltéileuül az összes részvé­
nyek jegyzése köttetik ki.

Az aláírás az illető részvény aláíró nevének, a 
részvények darabszáma és jegyzett értékének világos 
feltüntetése mellett visszavouhatlan kötelezettséggel tör­
ténik és minden aláirt részvény névértékének 10(l/0-a 
és 3 korona alapítási költség az ívtartók, illetőleg az 
alapítók kezeihez készpénzben azonnal lefizetendő, ami 
az alakuló közgyűlés után 48 óra alatt 30" u ra kiegé 
szíteuüő.

A részvétekre történendő további fizetések iránt 
az alakuló közgyűlés fog határozni.

Az aláírás határideje 1893. március 25-én délután 
5 órája.

Az alapítók 160 drb részvényt maguknak vissza­
tartanak, a többi 240 drb pedig az aláírók között az 
alapítók elhatározása szerint ar anylagosan fog felosztatni.

Az első igazgatóságot 3 évi időtartamra az alapí­
tók szavazás utján nevezik ki.

A jegyzések Raszter Sándor és dr. Kaiser Emil 
uraknál eszközölhetek.

Kelt Zala Egerszegen, 1803. évi március hó 23.
Szekeres József s. k. gazd ász es baki lakós, O ó- 

zony László s, k. megyei főjegyző Z. Egerszeg,^ Ilanty 
Károly s. k. nyug. megyei levéltárnok Z. Egerszeg, 
Kászter Sándor s. k. gyógyszerész Z.-Egerszeg, JVetsz 
Ede s. k. kereskedő Z. Eger-zeg, Stern Farkas s. k. 
birtokos Z.-Egerszeg, Dr. Graner Adolf orvos Z. Eger­
szeg, Csesznék Sándor s. k. árva széki <4nök Z.-Eger­
szeg, Fángler Mihály s. k. kereskedő Z.-Egerszeg, Ilozen- 
herg Sándor s. k. kereskedő Z Egerszeg, Skubhcs Imre 
s. k. kir. közjegyző Z.-Egerszeg, IVeisz Izidor s. k. 
ügyvéd Z.-Egerszeg, Fenyvesi Miksa s. k. kereskedő 
Z.-Egerszeg, Dr. Kaiser Emil s. k. földbirtokos Z.- 
Egerszeg, Dr. Czinder István s. k. ügyvéd Z.-Egerszeg, 
Rechnitz Samu s. k. könyvelő Z. Egerszeg, Dr. Mangin 
Károly s. k. királyi tanácsos, megyei főorvos Z.-Eger- 
szeg, Fischer Miksa s. k. kereskedő Z. Egerszeg, Skub-
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Z. Egerszeg, Dr. Háry István orvos Z. Egerszeg, Hein­
rich Vilmos s k. kereskedő Z Egerszeg, Hajik István 
s. k. ügyvéd Z.-Egerszeg.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Az új évnegyed közeledtével tisztelettel felkérjük lapunk 

előfizetőit az előfizetés szives megújítására. Hátralékos előfi­
zetőinket pedig kérjük a hátralék is összeg mielőbbi beküldé­
sére. Lapunk előfizetési ára egy évre 4 frt, félévre 2 frt, negyed­
évre 1 írt. Községi jegyzők és tanítók számára lapunkat egy 
évre két forint kedvezményes áron adjuk.

A lap kiadóhivatala.
Személyi hir. Széli Ignác miniszteri tanácsos, egy 

belügyminiszteri fogalmazó és számtiszt kíséretében a 
vármegyei hivatalos ügyvitel megvizsgálása végett f. 
hó 24-én a vármegye székhelyére érkezett.



A zala egerszegi főgymnasium ügye a képviselő- *
házban. A képviselőház március 21 iki ülésén a vallás- ^ 
és közoktatásügyi költségvetés tárgyalásánál Pázmándy j 
Dénes, a zalaegerszegi kerület képviselője, városunk | 
középiskolájának kérdésére a minisztertől felvilágosítást 
kérvén, Gsáky alibin vallás és közoktatásügyi miniszter 
a „Nemzet" országgyűlési tudósítása szerint következő- 
kép válaszolt: T. ház ! Azt gondolom, nemcsak én, de 
nincsen miniszter, aki resszortjának minden egyes tár­
gyára vonatkozólag minden percben kellő felvilágosítást 
adhasson. Utóvégre az emberi emlékezet nem olyan, 
hogy minden egyes ügy minden részleteiben es összes 
vonatkozásaiban mindig emlékezetében meg is maradjon. 
Annyit azonban mondhatok, hogy a tárgyalásokat e tekin­
tetben meij indítottam. ami azt bizonyítja, bogy a közép­
iskola létesítését írjén>s óhajtom es kívánom Ha a tái gyet 
lások keltő eredmény re, vezetnek, újén is létesül a közép - 
iskola és eddi) legalább nem tudok oly mozzanatot, amely 
ennek útjában állana.

Kitüntetés. A kereskedelemügyi miniszter Kirch- 
knopf Frigyest, a soproni kereskedelmi kamara titkai át, 
az ,896 Ik évi millenniumi kiállítás V ik osztálya (keres­
kedelem, pénz- és hitel ügyek) rendező bizottságának 
tagjává a II ik főcsoportban kinevezte.

Köszönetnyilvánítás. A zala egerszegi izr. beteg- | 
segélvző egyesületnél hogy a szegény tagok az alapsza­
bályokban előirt időn túl is részesülhessenek munkakép­
telenségük esetén napi segélyezésben, e célra Boschán 
Gyula ügyvéd úr 50 forintot volt kegyes adományozni, 
mely nagylelkű adományért a szűkölködő egyleti tagok 
nevében írghálásabb köszönetét fejezi ki az egyesület
elnöksége.

Petőfi estely. A zala-egerszegi kereskedő ifjak 
önképző egyesülete folyó hó 18-án a kereskedelmi kör 
helyiségében szépen látogatott és sikerült Petőfi estelyt 
rendezett. Az ünnepélyt a dalárda a „Szózat" elénekn- 
sével kezdette meg. Eisner József Petőfinek „ j alpra 
magyar“, Fenyvesi Simon Komócsy Józsefnek „U él" 
ciniű költeményét, Fangler István Petőfi „Az apostol“ 
cimű költeményének egy részletét szavalta. A szavatokat 
sikerült érzésteljes előadásukért a közönség rokonszenves 
fogadtatásban iészesitette. Or. Czindür István alkalmi 
felolvasás tartott. A márciusi napokat megelőző esemé­
nyeket ügyesen csoportosítva adta elő, majd iá teit mai 
cuts 15-ének, az e napon kivívott fényes és nemzetünk 
történetében örökre emlékezetes esemény ck méltatásai a . 
végül az ifjúságot hazaszeretetre lelkesítette. A kiváló 
gonddal eg\ beállított felolvasást a közönség zajos éljenzés­
sel fogadta! Horváth Ferenc Petőfiről irt emlékezését és 
szabad előadását úgy tárgyánál, mint irályánál, valamint 
lelkes előadásánál fogva a közönség köztetszéssel fogadta 
s a fiatal szorzót méltán megérdemlett ovációban része 
sítette. A programul zaredekául az egyleti dalköi a 
Riadót, majd a Kossuth nótát énekelte a közönség za 
jós él jenéitől kísérve. Az előadást tánc követte. A mu­
latság tiszta |óvödei met: oO biot az egylet az ölni tűz - 
károsultak javára adományozta.

Hala'nzas Baronyi Ignác, a nemesszivü emberbarát, 
Zala vár meg've tör vb. bigottsagáuak és Keszthely \uios 
képviselő-testületének tagja, i. hó 18-án, tevékeny életé­
nek 83 ik évében meghalt Keszthelyen. A boldogult 
általán tisztelt és szeretett polgára volt Keszthely váro­
sának, mert szivedel ke minden iránt, a mi szép, jó és 
nemes, lángolt. A szegények künvüit jótékony adoma 
nyalva! ig<*n sokszor letörölte, jelentékeny alapítványaival 
az ifjúságot szorgalomra és jómagaviseletre buzdította ; 
így’ a keszthelyi ni. kit*, gazd. tanintézethez 1009 fitos, 
a fogymnasiumhoz 1000 fitos, apóig. isk. es elemi isk- 
hoz 500—500 fi tos örök alapítványokat tett, melyeknek 
évi kamatai szorgalmas és jó magaviseletül tanulóknak 
vannak szánva. A nemeslelkü emberbarát porhüvelyét 
f. hó 20 ári d. u. helyezték örök nyugalomra. A rósz 
idő dacára is sokan vettek részt temetésén, ott voltak 
a tanulók tanáraik-és tanítóikkal, hogy búcsút vegyenek 
a jó öregtől, kinek emléke élni fog!

Adomány. A zala-egerszegi kereskedő if jak ö íképző 
egyesülete a f. ho 18-an tartott Petőfi estely jövedelmét : 
30 frtot, az ólai szegény tüzkárosultak részére adomá­
nyozta. Ezen összegből Pregly Ferenc, Vida József, 
Klinger Ferenc, 1 a más J ozsetne, Bakos 1 erez, Meszái os 
Antalné 5 5 frt segélyben részesültek. A polgármester
ez utón fejezi ki a segélyezettek nevében köszönetét az 
ifjúsági egyesületnek a szíves adományért.

Kinevezés. O felsége, a király az igazságügyi 
miniszter előterjesztésére Gorámig/ Balázs szegszárdi tör­
vényszéki aljegyzőt a keszthelyi kir. járásbírósághoz 
albiróvá nevezte ki.

Két úi takarékpénztár alakításáról vesz olvasó 
közönségünk tudomást lapunk más és más helyén. Min­
denkor örömmel üdvözlünk minden, városunk akár anyagi, 
akár szellemi tel virágozására irányuló mozgalmat vagy uj 
intézményt. Belátjuk, hogy a naponként fokozódó köz­
szükséglet egy új pénzintézet mellett szól : azonban 
jelenlegi ipari és kereskedelmi viszonyaink melle.t egy­
szerre két ily pénzintézetnek felállítását indokoltnak nem 
találjuk. Hogy e feltevésünk minő alappal bir, a jövő 
fogja megmutatni.

Jótékonyság. A zala-egerszegi takarékpénztár rész­
vénytársaság a zala-egerszegi alsó-fokú ipariskola tanuló­
inak a tanév végén az évi vizsgálat alkalmával meg­
jutni mazására tíz forintot volt szives adományozni, 
melyért köszönetét fejezi ki Udvardy Vince, az alsó-fokú 
ipariskola igazgatója.

Új takarékpénztár városunkban. Folyó hó 18-án 
lláczky Kálmán, dr. Isoó János, dr. Obersohn Mór, 
Gresz Károly, dr. Hajós Ignác, Graner Béla, Grauer 
Lipót fia, Varga Vilmos, Rosenberg Xsigmond, Krosetz 
Gvula, Deutsch Ferenc, Krosetz István, dr. Halász 
Miksa, Fischer Pál, Biichler Jakab rZalamegyei központi 
takarékpénztár részvénytársaság“ címe alatt egy új taka­
rékpénztárt alapítottak. \ áro-unk és vidékének közön 
sége oly rokonszenvesen fogadta e hírt (lapunk múlt 
számához az aláírási felhívás már a lap kinyomatása 
Után küldetett be), hogy három napon oly nagymérvű

alájegyzés történt, miszerint folyó hó 21 én délben az 
aláírásokat le kellett zárni s a már addig is aláírtakkal 
szemben az alapítókra nehéz feladat vár, hogy »z igé­
nyeket lehetőleg kielégíthessék. Az új intézet 25 évi 
tartamra 400 drb 200 frtos részvény nyel alakul meg s 
alakuló közgyűlését április 4 én fogja megtartani.

Keszthely varos képviselő testületé t. hó 16 án 
tartott gvülést, melynek tárgya volt az 1892. évi zár 
számadások megvizsgálása. A számvizsgáló bizottság 
jelentése szerint a számadások példás rendben találtattak. 
Az összes bevétel volt 45.582 frt 42 kr. A kiadások 
összege pedig 42.003 frt 74 kr. Pénztári maradvány 1893. 
évre 2978 frt 71 kr. — Az egyes alapok vagyona : 
szegény alap 8058 frt 47 kr., kórházalap 12.376 irt 40 
kr.; ovoda alap 1311 irt 67 kr.. iskola-alap 3307 fi t 85 , 
kr', temető alap 335 frt 19 kr., Fehér György alap I 
60.55* frt 83 kr., tanítók fizetésének emelésére szánt 
a]np 312 frt 92 kr. — Ugyanazon gyűlésen általános 
meglepetést keltett id. ReischI Vencel vbiró lemondása, 
mely azonban nem fogadtatott el.

Eljegyzés. Dr. Wizteleki Frigyes perlaki orvos | 
eljegyezte Fürst Benedek földbirtokos kedves leányát: , 
Teréziát.

Orosz daltársulat. A Szlavínnszky Nádi na vezérlete j 
mellett európai körúton levő orosz daltársulat, melyről már I 
több alkalommal megemlékeztek a fővárosi lapok és ma­
gasztalokig írtak annak szerepléséről, nem különben a j 
szép karmesternőről. Ez a szép Nadina megyénkbe is el­
látogatott s mint nagy-kanizsai levelezőnk írja : az ottani 
„Polgári Egylet“ nagytermében márc. 22-én hangversenyt 
rendezett. Az érdeklődés annál is inkább nagy volt, 
mert a szép orosz nő már egy ízben szerepelt Nagy 
Kanizsán. A közönség ez úttal is teljesen megtöltötte a 
hangverseny-termet és sűrű, zajos tapsokkal jutalmazta j 
nemcsak a szép Nádinál, hanem a szépen előadott orosz 
nemzeti dalokat, különösen a „Rákóczy-indulót“, melylyel 
a 36 tagú daltársulat a legzajosabb sikert aratta. A szép j 
Medina magához és daliái sulatához méltó szép emlékkel 
térhet vissza hideg hazájába és édesen gondolhat vissza 
a magyarok meleg érdeklődésére.

Esküvő. Gaal Gyula mohácsi postatiszt f. hó 23 án 
esküdött örök hűséget Krizsán Fanni kisasszonynak, 
Gnoth József megyei árvaszéki hivatalnok ke Íves nevelt 
leányának.

Jotekonycelú hangverseny. A sümeghl önkénytes 
tűzoltó egyesület szertár helyiségének javára április hó 
9 én a kaszinó nagytermében táncmulatsággal egybekö­
tött felolvasást és hangversenyt rendez a következő mű­
sorral : Tűz van ; irta és felolvassa Sümegi Kálmán. 
Magyar ábránd Székely Imrétől; zongorán előadja Eitrier 
Anna. Ária a szevillai borbély operából ; énekli Keindl 
Janka, Valse brillante Oe lse hl egei tői ; zongorán kiséri 
Keindl Irma. Hangok a múltból. Hegedűn előadja szer­
zője : Huber Gyula; zongorán kiséri Molnár János. 
Chopin E. Moll koncertje; két zongorán előadják Zá 
borszky Elekué és Barkóczy Irén. Népdalok ; énekli 
Keindl Janka; zongorán kiséri Keindl irma. Magyar 
egyveleg; hegedűn előadja szerzője Huber Gyula, zon­
gorán kiséri Molnár János.

A dunántúli nyaram helyek felvirágoztatása. A
„Dunántúli Közművelődési Egyesület“ Porzsolt Kálmán i 
indítványára elhatározta, hogy munkaprogrammjába fel­
öleli a dunántúli nyaraló és fürdő helyek felvirágoztatását 
is; e célból leírja e telepeket, összeiratja az e telepeken 
levő összes kiadó lakásokat s az így összegyűjtött ada­
gokat azután egy füzetben kinyomatja s a nyaraló kö­
zönség körében terjeszti. Az egylet a sajtó utján hívja 
lel a Dunántúl mindazon vidékeinek lakosságát, melyek 
nyaralásra alkalmasak, hogy kiadó lakásaikat legkésőbb 
április 5-ig jelentsék be Porzsolt Kálmán egyesületi 
titkárnál (Budapest, Józsefkürút 5. sz.) A kiadási költ­
ségek az egyesületet terhelik. A bejelentők lehetőleg a 
következő kérdésekre adjanak feleletet: Község neve, 1 
utolsó posta, utolsó vasúti vagy gőzhajó és táviró álló- 
más; van e a község mellett erdő; van e viz, vagy fürdő; | 
van-e orvos a községben s ha nincs, hol található legköze- j 
lebb; vau-e megfelelő vendéglő, vagy hol és mily árban lehet , 
élelmezést kapni; bérelhetők e és mily árban kocsik vagy I 
csónakok ; bérelhető e vadászterület közelében ; minő kirán- 1 
dúló helyek és látni valók vannak helyben és a vidékér.; a j 
főbb élelmi szereknek (hús, tej, tojás) mi az átlagos j 
ára; a kiadó lakás vagy nyaraló tulajdonosának neve 
és foglalkozása ; hány szobát és esetleg konyhát, vagy 
istállót adhat ki; mint van a lakás bútorozva; mi a 
lakás ára az egész nyaralási időre vagy havi heti, eset­
leg napi időtartamra; kaphatóé és mennyiért teljes 
ellátás is a lakásban ?

A keszthelyi ipartestület évi közgyűlését e hó 
közepén tartotta meg. Főbb tárgyak voltak : tisztujitás 
és az i893. évi költségvetés megállapítása. Elnökké újból 
Nagy István választatott meg, ki c szép tisztséget már 
pár év óta lelkiismeretes buzgalommal viseli. A költség- 
vetés 1586 frt 90 kr. bevétellel szemben 514 forint 
kiadásban állapíttatott meg.

Névmagyarosítás. A magyar kir. belügyminiszter 
Birksteiner Búza nyirádi illetőségű deáki pusztai lakos 
tanítónő vezetéknevének r)Szentillaiu‘-ra kért átváltozta­
tását megengedte.

A balatoni halászati társulat a napokban tartotta 
évi közgyűlését Keszthelyen. Első sorban a terjedelmes 
igazgatói jelentés olvastatott és vétetett tudomásul. Hen 
nel K. igazgató indítványára egy benzines hajó beszer­
zése határoztatok el, mely hajócskán fogja az igazgató­
ság a rabló halászatot ellenőrizni. Hogy az .893. évi j 
társulati költségek fedezhetők lehessenek, kát. holdankint j 
1 >/2 kr. évi járulék vettetett ki. Az üresedésben leve 
választmányi tagsági helyre ifj. Sváb Sándor választa­
tott meg.

Mire is jo a polgári házasság ? Nagy-kanizsai 
levelezőnk Írja, hogy ott egy elegáns megjelenésű úri­
ember, magát a lipótmezei tébolyda másodorvosául mu­
tatván be, néhány kath. családhoz azzal a kijelentéssel 
ment he, hogy őt irányadó fővárosi kath. körök pénz­
gyei j léssel bízták meg egy tisztán kath. pénzalap szá­

mára, melyből egy országos mozgalom indíttatnék a 
polgári házasság behozatala ellen. Néhány helyen sikerült 
az ügyes és szalonias töllépésü gavallérnak 5— 10 frtot 
zsebre rakni. Mire észrevették, hogy tulajdonképpen 
iparlovHggal van dolguk, már kereket oldott s mo»t 
más városban, más helyeken folytatja bizonyára halás 
mesterségét.

Fizetési pótlékok. A vallás- es közoktatásügyi m. 
kir. miniszter f. évi február hó lO-én 6.465. sz. a. kelt 
rendeletével az 1892. évi XXVlll. t.-c. 3. §-a alap­
ján az 1893 ik év első negyedére ideiglenes pó lek 
gyanánt a zala-egerszegi, alsó lendvai, nagy-kanizsai, 
keszthelyi polgári fiú- és polg. leányiskolák, a keszthelyi 
felsőleányiskola és a tapolezai gazgasági felső népiskola 
nál működő 46 tanerő részére az illető adóhivataloknál 
összesen 1,2r5 forintot utalványozott ki.

Az időjárás az elmúlt héten mindenütt nagyon 
szeszélyes volt. Nagy-kanizsai levelezőnk írja, hogy ott 
márc. 21-én reggelre hóréteg borította be a földet. Álta­
lában gyakori hóesés volt a hét elején. Szerencsére azou 
ban a télies időjárás oly nagy mértéket még sem öltött, 
hogy jelentékenyebb károkat is okozhatott volna.

A Köolajfinomitoyyar reszvenytarsasag (Igazgató 
ság: Budapesten, V, kerület, Zrínyi utca 4 ik szám j 
ajánlja fiumei gyárában készített, elismert jó minőségű, 
phospliorsavas műtrágya gyártmányait, úgy mint phos­
phor it, superphosphat és csontlisztsuperphosphát — jutá­
nyos feltételek mellett. Ismertető iratok k'váuatra ingyen 
és bérmentve megkűldetuek.

A Pallas Nagy Lexikonabol megjelent a 11. kötet 
első (16.) és második (l <.) füzete. A díszes kiállítású és 
nélkülözhetetlen munka kél füzete az Arafale cikktől az 
Aristokrácia cikkig terjed, s képmellékletekül Árva 
megye és Ázsia politikai térképét, az Aranka növényt 
és a különféle Aratógépek ábráit hozza. Képek vaunak 
azonkívül a szöveg közt a következő cikkekhez: Aralia, 
Aranka, Arany, Arany virág, Araszolok, Aiatógépek, 
Archangelica, Archilochos, Areométer, Areopikméter, 
A rés, Ariadné, Aristophanés, Aristotelés. A nagyobb 
cikkek közül kiemeljük az Arany ásványét, Arany 
János és Aristotelés életrajzait, az Aratógépek és Argen­
tína köztársaság* című ci k ke ivet. A 1 alias Nagy Uex> 
kotla XVI. kötetben, illetőleg 240 három—négy íves 
füzetben jelenik meg és pedig kötetje (6 frt) négy 
havonkint, füzetje (30 kr.) heteukint. Megrendelhető a 
Pallas irodalmi és nyomdai részvénytársaságnál, Kecske­
méti utca 6. sz. és minden könyvkereskedésben.

Beniczkyné Válogatott Regenyei — füzetes vállalat, 
Singer és Woltner budapesti könyvkiadócég kiadványa. 
Fgy egy tüzet ára 25 kr. Megjelent a 10-ik füzet, mely 
a °kiváló és kedvelt Írónő vBelilau cimő regényének 
folytatását tartalmazza. Megrendelhető a kiadóknál Buda 
pesten, vagy bármely könyvkereskedésben.

Új zenemű. Magyar ábránd (Fantaisie liongroisc) 
„Nincs cserepes tanyám“ . . . Minek a szőke én nekem 1! 1 
Vlassics Károlyné Szabady Rózsa szerzeménye. Ara l 
frt 50 kr. Kapható minden könyv- és zeneműkereske 
désben.

A Pesti Hírlap az uj évnegyedre is az érdekes 
közlemények egesz sorát helyezi kilátásba. A gazdag 
tartalmú "húsvéti számon kiviil, mely megnyitja a második 
évnegyedet, közölni fog egy erdekteszitő francia regény t 
és egy kiiüiio angol író elbeszélése mellett uj regényi 
Jókai Mórtól, a jubiláris nagy Írótól, ki mint rendes 
munkatárs, tőbüszkescge a lapnak; hosszabb legalább 
20 számra terjedő —— elbeszélést Mikszáth Kálmántól, 
kinek a „Lublói ember“ cimű, legutóbbi történeti elbe­
szélése is annyira meghódította a magyar közönséget s 
aki azonkívül tárcáival és országgyűlési karcolataivai 
állandóan gazdagítja a Pesti Hírlap tartalmát, melynek 
változatossá, mulattató vá tételéről jeles munkatársak 
egész gárdája gondoskodik. Quintus (a lap felelős szer­
kesztője), kinek tárcái és szerkesztői üzenetei a hölgyek 
oly kedvenc olvasmányát képezik, oly themák megbe­
szélését tervezi — a hogy közönség hozzájárulásával, — 
melyek az egész ország női közönségét élénken fogják 
foglalkoztatni. Szóval a Pesti Hirtap marad, ami volt;, 
a legnagyobb élénkséggel szerkesztett lap, melyben 
politikus, gazda, szépirodalom-, művészet és csevegés 
kedvelő hölgyek egyaránt örömüket lelhetik. Előfizetési 
ára — noha újabb időben már naponkint 20, vasárun 
ponkint 32 oldalon, tehát a lapok közt legnagyobb 
terjedelemben jelenik meg — egy bóra csak 1 frt -0 
kr. ; negyedévre 3 frt 50 kr., mely a Pesti Hírlap 
kiadóhivatalába (Budapest, V., nádor utca 7. szám) 
küldendő. Ugyanott lehet mutatványszámokat is kerut.

Hcniipberg O. (cs- és kir- udvamzállító)
selyemgyára Zürichben, privát megrendelőknek 
közvetlenül szállít: fekete, fehér és színes selyem 
szöveteket, méterenkint 45 krtól II frt 65 krig 
póstabér és vámmentesen, sima, csikós, kockázott és i 
mintázottakat, damasztot stb. (mintegy 240 külön­
böző szín és árnyalatban). Minták pósta fordultával j 
küldetnek. Svájczba címzett levelekre 10 kros és 
levelezőlapokra 5 kros bélyeg ragasztandó.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: 
UDVARDY IGNÁC.
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Kapható a gyógytárakban : J

Kaszter Sándor és özv. Unger Domokosnéndl ■ 
és illatszerészeknél 1 drb 35 krajcár ^
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Árverési hirdetmény.
\lulirt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c 

.) <-n értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala 
,lL' * M i-ir> járásbíróság 501. számú végzése által
'gC1 iák" es iparosok hitelszövetkezete végrehajtató 
“aZ Salamon Janos és József mi lej í lakos ellen 16 1
]vl^ a* lúd.) ;„l!no ’/.A SÍ-tAI in nA iAO / tr ..... n t i.

naval nirou«»g ..... v
Salamom Józsefnél 370 írtra becsült szarvasmai

"k ’ gazdasági eszközök és gabonából álló ingóságok 
:ia ’ ' .u.vetirés utján leendő eladatása elrendeltetvén,

•x helyszínén, vagyis Milejben leendő eszközlésére
1 'qS ik ev március ho 29 ik napjanaK délelőtt 10 

jiatáridőül kitüzetik és ahoz a venni szándékozók 
"raJ! megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin-

árverésen, az 1881. évi LX. t.-c. 
',,7 § a értelmében, a legtöbbet ígérőnek becsáron alul
lti el<íftelárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 

1 X t* e 108. § ában megállapított feltételek szerint
ifdz kifizetendő. , , . 0

Zala Kgcrszeg, 1893. évi március hó 12.
»mes Sándor, kir. bir. végrehajtó.

PXXXXXXXXXiXXXXXXXX
% 2616 kig. 892. sz.

X Hirdetmény.
Zala vármegye tek. Alispán! hivatalá­

vá nak 1892. évi julius hó 31-én kelt 
ő 16026 891. számú határozata Páka—
S B -Sz.-Györgyi községi közlekedési híd ^ 
ö (vicinal) közúton levő u. n. „Töl’ÖSZ-
8 neki hid“ újból építését elren* X

dől Véli a metO e* 111 ■ ^lr államépítészeti % 
“ ' hivatal által készített terv művelet alapján g 

az építési költségek 60S frt 17 kr. g
összeg erejéig engedélyeztettek. g

A fent említett munkálat foganato­
sításának biztosítása céljából az 1893. 
évi aprii ho 22-ik napjanak d. e. 10 
orajara a novai járási főszolgabírói hiva­
tal helyiségében tartandó zárt ajánlati 
verseny tárgyalás hirdettetik. — A ver- ^ 
senyezni óhajtók felhivatnak, hogy a 
fentebbi munkálat végrehajtásának elvál- 
la fására vonatkozó, az engedélyezett költ- ^ 
ség után számítandó s a részletes lelté- ^ 
telekben előirt 5°/o-nyi bánatpénzzel el Iá- 

- - tott zárt ajánlataikat a kitűzött nap dél- g 
A előtt 10 órájáig a nevezett hivatalhoz g 
K annyival inkább igyekezzenek beadni, g 
X mivel a későbben érkezettek figyelembe g 
A nem fognak vétetni. g
ü A szóban forgó munkálatokra vo- g 
ít natkozó műszaki mivelet és részlet félté- 
X telek a novai járási főszolgabírói híva- X 
X tálnál, a rendes hivatalos órákban, napon- 
% kint megtekinthetők. — A vállalati összeg 
X 16% Páka, 8°/o Kányavár, 8% Döme- % 
% föld, 6% Szt-Adorján, 4°/" Erdőhát, 8°» ^ 
% Lasz tony a, K% Várföld, 14% B.-Szent- 

György, 28% Pördeföld községek tar- ^ 
% toznak az 1890. I. t.-cz. 36. §. bekez- ^ 

dése alapján viselni ; mely összeg az alul- ^ 
% irt járási főszolgabíró által fog behajtatni ^ 
2£ és vállalkozóknak kifizettetni. Vf

tL

könyv- es papirkereskedése
Zala-Egerszegen

X
X
X
X
X

ilkozóknak kifizettetni.
Nován, 1893. évi márc. hó 21-én. X

Viosz Ferenc 9
Xfőszolgabíró

otő tkv. 1893. SZ,

Árverési hirdetmény.U
A zalaegerszegi kir. törvényszék, mint tlkkönyvi 

*íuz*‘‘n'^ tt:sz‘> hogy Pető István, mint özvegy 
o.ll Ferencné engedményese végrehajtatónak, Mayläll 

(m Lápot végrehajtást szenvedő ellen 408 frt tőkeköve- 
te es és járulékai iránti végrehajtási ügyében az árverést 
jl Z!1 * egerszegi kir. törvényszék területén levő, a tárnoki 

i ttai aiu fekvő, a tárnoki 382. sztjkvben felvett f 
‘ ’’ • msz. a. ingatlannak fele részére 274 frt 50 kr 

1,111 t>s 11 7 G07 b. hrsz. a. egész ingatlanra 56 Írtban 
ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy 

lennebb megjelölt ingatlanok az 1893. évi április ho 
*" napj a n délelőtt 10 orakor Zala-Tárnokban a

uzsegbiró házánál megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs 
H) ,-át, vagyis 277 frt 45 krt, illetve 5 frt 60 krt 

a kiküldött kezéhez letenni avagy az 
, , t.-c. 170. §. értelmében a bánatpénznek

1 “Rágnál előleges elhelyezéséről kiállított szabálysze 
VU e1,»“»érvényt átszolgáltatni.

íala hgerszeg, 1893. évi február 5 én.
A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.

Hraborszky, kir. tszéki biró.

A zalamegyei központi takarékpénztár 
részvénytársaság alapítóitól.
Van szerencsénk a zalamegyei 

központi takarékpénztár részvénytársa­
ságnak részvényaláiróit, Zala-Égerszö­
gen, a gazdasági egyesület termében
foiyo 1893. évi április ho 4-en (negye­
diken) délután 2 orakor tartandó

alakuló közgyűlésre
meghívni.

A közgyűlésnek tárgyai lesznek:
1. Előterjesztés az alaptőkének 

kellő aláírás és befizetés által történt 
biztosításáról.

2. Az alapszabályok megállapítása.
3. A társaság megalakulása iránti 

határozat hozatal.
4. A társaság igazgatóságának, 

ügyészének és felügyelő bizottságának 
megválasztása.

5. Az alapítók fel ment vénye iránti 
intézkedés.

6. Netáni indítványok tárgyalása. 
A tárgy altatni kívánt indítványok

1893. évi március hó 30-ig nagyságos 
Háczky Kálmán alapító tag urnái Zala- 
Egerszegen Írásban nyújtandók be.

Zaia-Egerszeg, 1893. március 24.
A zalamegyei központi takarékpénztár 

részvénytársaság alapítói.

**

*

*

*
♦*
*
*

ajánlja a közeledő húsvéti és pünkösdi ünne­
pek alkalmából nayy raktárát bársony , ele 
funt csórd , szattyán és bor juhár kötésű

imakönyvekből
különféle ízléses betétekkel.

úgy a budapesti, mint a külföldi ódou- 
dászok által hirdetett bármely könyv az eredeti 
áron bekerestetik,

Eredeti festmény és olajnyomatu képek 
aranyozott keretben.

A magyar és külföldi irodalom legújabb 
termékei, díszkötésü művek, classicusok, úgy 
az irodalom minden ágából nagy készlet. 
Könnyű irályu úti olvasmányok magyar és 
német nyelven.

Levélpapír és boríték díszdobozokban. Bél­
és külföldi legkitűnőbb minőségű szivarkahü 
vélyek; szép kötésű fénykép albumok, emlék 
könyvek, írókészletek. író és rajzszerek, keres 
kedelmi könyvek és különféle nyomtatványokból 
nayy raktár.

Megrendelések gyorsan es pontosan 
eszközöltetnek.

I
X
X
I
X
X

1
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Taschek Janos
regi jogalapon működő es okleveles m 

^ építőmester ^

y Slimeghen v
ajánlja magat jutányos áron : %

^ 1. Urasági és gazdasági épületek épí- ^
cg tésére. fig

2. Templomok és tornyok kijavítása- /fi
fr* és új építésére. (fa

3. Régi liideg konyhák átalakítása &
m takarék tűz hely es meleg konyhákra. ^
^ 4. Gyári magas kémények építésére. V

5. Sekély és nagyon mély kutak ki- 
^ ásása- és kirakására.
Fp 6. Cement-beton és csinos mozaik bur- 
^ kuiat készítésére.
^p 7. Továbbá minden, nz ács szakmába 
^ vágó munkák jutányos árban való szo- 
v lid el készít csere.

A lent nevezett cég- már több, mint -< 
v 3U éve áll fenn. Rajzok es költségvete- >itp 1 I - J °^ sek készségesen készíttetnek.® _

*15

vei



Disznó eladás.
Alól ivottnál 80 drb egy | 

éven Ielüli !
disznó siidő eladó, |

I
köztük 5 drb kan, Só dvb j 
göbe, 40 drb ártán. |

Megtekinthetők Bessenyő- j 
ben. kostája és vasút állomása 
Zala-Egerszegen ;

Skublics István. |

Magas jutalékot,
esetleg szabóit fizetést 
adunk ügynököknek, kik 
törvényileg megengedett 

sorsjegyek részletfizetés 
mellett eladásával tuglal- 
kozm hajlandók.
Fővárosi váltöiizlet tár­
saság Adler és Társa 

ÜL DA PESTEN.

38. lUü v. 1893. szám.

Árverési hirdetmény.
Alutirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

1U2. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járás bíróság 257. és 599. számú végzése 
által Reitier N béesi és iVlarton Lipot budapesti lakos 
végrehajtatok javára KlüSOVSZky Ernő zala egerszegi 
lakos ellen 2t>7 Irt 29 kr. és 170 Irt 38 kr. tőkék, 
ezeknek 1892. december 15. és május 1 tői járó 6% 
kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás alkalmával biróiiag lefoglalt és 350 Irtva becsült 
bútorokból álló ingóságok nyilvános árverés utján leendő 
eiadatása elrendeltetvén, ennek a helyszínén, vagyis Zala­
egerszegen leendő eszközlésére iti9d-lk GV április hű 
7 ik napjanak délelőtt 10 oraja határidőül kitüzetik és 
a hoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, 
az 1881. évi LX. t. e. 107. § a értelmében, a legtöbbet 
Ígérőnek becsárou alul is eladatni lógnak.

Az elárverezendő ingóságok, vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. § ábau megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Zala Lgerszeg 1893. évi március hó 11-én.
Nemes Sándor,

kir. bir. végrehajtó.

fi 
fi 
« 
fi 
« 
fi
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fi
a
fi 
fi

Értesítés.
Van szerencsém a nagyérdemű 

közönség becses értésére adni, hogy
Zala-Egerszegen a „Zöldfa szál­
loda“ épületben, a második emeleten 
egy állandó

Fogászati termet
nyitottam.

Egyedüli törekvésem oda irányul, 
hogy úgy szolid áraimmal, valamint 
pontos kiszolgálásommal a nagyérdemű 
közönség becses bizalmát kiérdemel­
hessem.

F. évi május hó 1-től a fehérképi 
utcában a Vas zalamegyei első taka­
rékpénztár épületébe, az I -ső emeleten, 
fogom műtermemet áthelyezni 

Kiváló tisztelettel

g ProMszh J. Nándor i
^ gyak. fogspecialista. \

B

iS 1is
Ál

A Horgony Pain-Expeller
E/en rög jónak bizonyult be- 

dörzsülés, c.'üz, kuszvény, hátfáj­
dalmak és meghűlések ellen a 
világ minden részén el van ter­
jedve és kitűnő hatása által

a legjobb
háziszer hin,evét elnyerte A va­
lódi Horgony-Pain-Expeller majd 
nem minden gyógyszertárban kap­
ható 40 kros, 70 kros és 1 frt 20 
kros üvegekben és igy a legolcsóbb

liáziszcr.

é Értesítés. &
.............. .............._...................tisztelt S

ö közönség becses tudomására hozni, hogy ő
X Va, szerencsém a mélyen

M szalí-iizlsisiuet
Zala-Egerszegen, a Kazinczy-teren, Q 
Horvath Miklós úr hazaban március ö 
l5-én megnyitom, hová nagy választékú ti 
és legújabb angol, francia és más finom ö 
ruhakelméim megtekintésére a t. közön- Q 
séget ezennel tisztelettel meghívom. ti 

Legfőbb törekvésem lesz t. rendelő- ^ 
imet, mint eddig is, pontos, jutányos Ä 
kiszolgálással magamnak a jövőre is Ä 
állandóan biztosítani. Q

A t. közönség becses pártfogását #■% 
kérve, vagyok

tisztelettel Q

Pin tőr Grergelynő. ^
Lakás és szabóműhely : Major-Utca X 

2. szám! ▼
11

|| Tisztán kölcsönös. Az összes nyeremény a 
Részvényesei nincsenek, biztosítottak javára esik.

H The Mutual
jf new-yorki életbiztosító társaság í
^ alapíttatott 1843. ^

g 826 millió frank l
biztosítóki alapjával $

g a legnagyobb pénzintézet | 
Ű a világon. |

Biztosit emberi életet a legkülönbözőbb y 
** és legelőnyösebb módozatok szerint V 

Prospectussal és tüzetesebb fel világosi- y 
^ tással szolgál
2 2 vezérigazgatóság Magyarorszag £

és a S/.omszéd tartományok részére. C

« Budapest, Bécsi-utca 5. sz. I
o Főügynökség Zala-Egerszeg és vi- f 

dékére Fenyvesi Miksánál Zala-Egerszegen. |

PSERHOFER J.-féle
BECSBEN, I

gyógyszertár
KÉR, SINGERSTRASSE 15. SZ A.
„zum goldenen Reichsapfel“.

If 6l*tlSZtltO labdaCSOkj ezelőtt általános labdacsok neve ala’t: ez utóbbi nevet teljes joggal 
megérdemlik, mivel csakug.au alig létezik betegség, melyben ezen laddacsok csodás hatásukat ezerszeresen be iem bizonyí 
tották volna. Évtizedek óta ezen labdacsok általános elterjedésnek örvendenek és alig van család, melyben ezen kiiúnő házi- 
szerből készlet nem volna található.

Számtalan orvos áltál ezen labdacsok háziszerül aj áhítatnak és aj állítattak minden oly bajoknál, melyek a ro>z 
emésztésből és székrekedésből erednek : mint epe-zavarok májbajok, kólika. vértólulások, aranyér, béltétlenség s bámuló 
betegségeknél. Vértisztító tulajdonságuknál fogva kitűnő hatással vannak vérszegénység s az abból eredő bajoknál i>; igy 
sápkórnál, idegességből származó fejfájásoknál stb. Ezen vértisztító labdacsok oly könnyen hatnak, hogy a legcsekélyebb 
fájdalmakat sem okozzák és ennek folytán még a leggyengébb egyének, de még gyermekek által is minden aggodalom nél­
kül bevehetök.

A számtalan hálairatból, melyet e labdacsok fogyasztói a legkülönbözőbb és legnehezebb betegségük után egész­
ségük visszanyerése folytán hozzánk intéztek, ezen helyen csakis néhányat említünk azon megjegyzéssel, hogy mindenki, aki 
ezen labdacsokat egyszer használta, meg vagyunk győződve, hogy azokat tovább togja ajánlani.

tiehlierback, 18-8 október ‘22-én,
Tekintetes Úr !

Alulirt kéri, hogy felette hasznos és knünő vértisztító 
labdacsaiból ismét 4 csomagot küdeui szíveskedjék.

Neureiter Ignác, orvos.

Hrasche, Flődnik mellett, 1887. szept I2-én
Tekintetes Ur!

Isten akarata volt, hogy az Ö i labdacsai kezeim közé kerül 
tek, melyeknek hatását ezennel megírom. Én gyermekágiban 
meghűltem olyannyira, hogy semmi munkát sem voltam képes 
végezni és bizonyára már a holtak közt volnék, ha az Ön 
csudálatraméltú labdacsai engem nem mentettek volna meg. 
Az Isten áldja meg Önt ezért ezerszer. Nagy bizalmam Van. 
hogy ezen labdacsok engem is tökéletesen ki fognak gyógyí­
tani, a mint már másoknak is egészségük visszanyerésére 
segítségül szolgáltak.

Knillc Teréz.
Bécs-Ujhidy, 1887. november 9-én.

Mélyen tisztelt Ur !
A legforróbb küszönetemet mondom ezennel Önnek 60 

éves uagynénem nevében. Az illető 5 éven ái szenvedett gyo­
morhurutban és vizkórságban; már életét is megunta, melyről 
egyébként le is mondott, midőn véletlenül egy dobozt kapott 
az Ön kitűnő vértisztító labdacsaibó s azoknak állandó hasz­
nálata folytán tökéletesen kigyógyult

Legfőbb tisztelettel Weinzettel Josefa.
Eichengraberamt, Grföhl mellett, 1889 március 2i-én.

Tekintetes Ur!
Alulírott ismételten kér 4 csomagot az Ön valóban hasz­

nos és kitűnő labdacsaiból. El nem mulaszthatom legnagyobb 
elismerésemet kifej 2zni ezen labdacsok értéke felett és azokat, a 
hol csak alkalmam nyílik, a szenvedőknek legmelegebben 
logom ajánlani. Ezen hálairatom tetszésszerinti használására 
Önt ezennel felhatalmazom.

Teljes tisztelettel Hahn Ignác.
Uotschdorf, Kolbach mellett, Szilézia 1888. okt. 8-án.

T. Ur!
Felkérem, miszerint az Ön vértisztító labdacsaiból egy 

csomagot 6 dobozzal küldeni szíveskedjék. Csakis az Ön cso­
dálni os labdacsainak köszönhetem, hogy egy gyomorbajból, 
mely engem öt éven át gyötört, megszabadultam. Ezen lab­
dacsok nálam sohasem lógnak kifogyni s midőn legforróbb 
köszünetemet kifejezem, vagyok tisztelettel

Zwick 1 Anna.
Ezen vértisztító labdacsok csakis a Pserhofer J.-féle, 

az „arany birodalmi almához“ címzett gyógyszertárban, 
Becsben 1., Singerstrasse lő. sz. a. készíttetnek valódi 
minőségben s egy 15 szem labdacsot tartalmazó doboz ára 
21 kr. Egy csomag, melyben 6 doboz tártálmaztatik, 1 Irt 05 
krba kerül, bérmeutetlen után vételi küdésnél 1 frt 10 kr 
Egy csomagnál kevesebb nem küldetik el

Az összeg előleges beküldésénél (mi legjobban posta- 
utalványon eszköz ltetik) bérmentes küldéssel együtt : 1
csomag 1 frt 25 kr. 2 csőimig 2 frt 30 kr. 3 csomag 3 frt 
35 kr. 4 csomag 4 frt 40 kr. 5 csomag 5 frt 20 kr. és 10 
csomag 9 frt 20 krba kerül.

Eff"* NB. Nagy elterjedettségük következtében ezen lab­
dacsok a legkülönfélébb nevek és aiakok alatt utánoztatnak, 
ennek következtében kéretik csakis Pse.hofer J -féle vértisztító 
labdacsokat követelni és csakis azok tekinthetők valódiaknak, 
melyeknek használa i utasítása a Pserhofer J névaláírás­
sal lekete színben és minden egyes doboz fedele úgy mázon 
aláírással vörös színben van eliatva.

Amevikai köszvéliykenőcs.

legjobbnak elismeive 
lencével 2 frt

-gy
szer

elegánsan kiállított nagy sze-

Uté

Utiíunedv

altesti bajok ellen 
12 üveg 2 forint

Bul Iricli

üveg 12 
Ezen

azáltal képződő kellemetlen szagot, épen 
és mint ártalmatlan szer van k próbálva, 
kr Bérineiitve 75 kr.

A fenti különlegességek kaphatók Török József gyógyszerész urnái Budapesten,
Király-utca 12 dik szám.--------

i őrs es biz - 
ha tas u

legjobb szer minden köszvényes és csúszós bajuk. u. m. : 
gerinc agy-bán*alom, tagszaggatas, ischias, migraine, ideges 
fogfájás, főfájás, lülszaggatás stb. stb ellen. 1 forint 20 kr.

Tannochinin hajkenőcs
óta valamennyi hajnövesztő szer között orvosok által a

esA lt‘lló flAí tonogy Stendel 1 miártóIl utllclllUo Itt JJcIN'/j szúrás által okozott sebeknél,
mérges daganatoknál, ujj kukac, sebes- vagy gvuladt-mell 
vagy más ily bajok' ál. mint kitűnő szer Ion kipróbálva. 1 
tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr.

Ei'o o-vhnl ven m Pserhofer J.-töl. Sok év óta a fagyos 
tlyA UílIAoctlII tagoknak és minden idült sebre, mint

legbiztosabb szer elismerve. 1 köcsöggel 40 krajcár. Bér­
mentve 65 kr.

egy általánosan ismert kitűnő házi-szer 
} hurut, rekedtség, görcsös köhögés stb. 

ellen. 1 üvegecske ára 50 ki , 2 üveg bérmentve 1 forint 
50 krajcár.

Flpt.pcuypnpPI 't,rátrai cs“PPek) megrontott gyo- 
TJ1CL voo/jvH Vlil nior, rossz emésztés és mindennemű 

kitűnő háziszer. I üvegcsével 22 kr ,

W.-tól.Általános tisztító-só Kitűnő házi-szer a rossz
emésztés minden következményei, u. m.: lótajas, szédülés, 
gyomorgörcs, gyomorhév, aranyér, dugulás stb. ellen. 1 
csomag ára 1 forint.

üveg 50 kr., egy kis
kr.Angol csodabalzsam.

Por a labizzadás ellen. ^^227
tartja a lábbelit 

Egy dobozzal 50

P/vliT-iro Ko 1 von íi I Eltűnő szer golyva ellen. 1 üvegbrOl} ya-DíllZScllll, 40 krajcár, bérmentes küldéssel 
65 krajcár.

H pl SÓ va °"V P<rÓSZSÓ°*-SŐ kltQn" gyógyszer, 
1TvJoU > oU gyornorhurut es

minden, a rendetlen emésztésből származó bajoknál. I e>o
mag 1 forint.

Ezen itt felsorolt készítményeken kiviil az 
osztrák lapokban hirdetett összes bel- és külföldi 
gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és 
a készletben netán nem levők gyorsan és olcsón 
megszereztetnek. — Postai megrendelések a leg­
gyorsabban eszközöltetnek, ha a pénzösszeg előre 
beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel kül­
detnek. — Bérmentve csakis oly esetben történik a 
küldés, ha az összeg előre beérkezik, mely esetben 
a postaköltségek sokkal mérsékeltebbek.

► a
Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtójan Zala-Egerszegen.


